
Pripravimo se pravočasno
Delegatske skupščine družbenopolitičnih in samoupravnih intere-

snih skupnosti so prešle v drugo polovico mandatnega obdobja. Z iz-
tekanjem mandatov delegatom, izvoljenim na splošnih volitvah 1978.
leta ter kasneje ob nadomestnih volitvah, pa se vse bolj pospešujejo
priprave na volitve, ki bodo spomladi 1982. leta.

Pred socialistično zvezo de-
lovnega Ijudstva kot najširšo
družbenopolitično organizacijo
frontno del ujočih subjektivnih
sil so v tem letu številne naloge,
med katerimi je tudi organizi-
rana in zavestna priprava na voli-
tve.tretjih delegatskih skupščin
po sprejemu ustave leta 1974. Za
uspešno izvedbo volitev so odlo-
čilne pravočasne vsebinske, ka-
drovske in organizacijske pri-
prave.

Zlasti kadrovskim vprašanjem bo
potrebno posvetiti posebno pozor-
nost. Zaradi ustavnih dopolnil bodo
ta morda še zahtevnejša kot sicei.

Sistem spremljanja aktivnosti in
stalnega evidentiranja možnih kan-
didatov se je že uveljavil. V zadnjem
letu pred razpisom volitev pa bomo
morali v vseh temeljnih in drugihor-
ganizacijah združenega dela ter kra-
jevnih skupnostih z načrtno organizi-
rano aktivnostjo te dejavnosti pospe-
šiti. Ob tem bo potrebno povsod ana-
lizirati in oceniti dosedanje priprave
in na podlagi teh ocen nadaljevati
delo. Ob tem bodo gotovo zastav-
Ijena vprašanja kontinuitete dela
skupščin, ustrezne sestave delegacij,
zagotovljanja vloge mladih in žpnsk
ter ustrezne socialne strukture dele-
gacij.

Za točno in redno kadrovsko evi-
denco možnih kadidatov temeljnih
delegacij kot tudi za posamezne vo-
dilne funkcije bo treba v socialistični
zvezi in zvezi sindikatov upoštevati
že predlagani koncept enotne evi-
dence. V ta sistem se bodo vključile

tudi skupščine družbenopolitičnih in
samoupravnih interesnih skupnosti s
svojimi organi in strokovnimi služ-
bami. Za tak način vodenja evidence
se zavzema tudi predsedstvo republi-
ške konference SZDL.

V pripravah na volitve se pojav-
Ijajo tudi številna vprašanja glede
ustreznosti nekaterihdoločb v volilni
zakonodaji. Frontna socialistična
zveza aktivno deluje pri zakonodajni
pobudi za ustrezne spremembe in
dopolnitve volilnih zakonov. Po-
sebna pozornost velja spremembam,
ki jih bodo narekovale ustavne do-
polnitve, izboljšava volilne tehnike
in volilne prakse, ter morebitnim
spremembam pri volitvah delegatov
za skupščine SIS nasproti delegatom
za skupščine DPS. Med letom bo po-
trebno rešiti še druga vprašanja, ki
jih postavlja dosedanja praksa, kot
so volilna pravica kmetov — koope-
rantov, dijakov in učencev v usmer-
jeneui izobraževanju, vprašanja v
zvezi s sprotnimi in točnimi vpisi vo-
lilne pravice delovnih ljudi in obča-
nov v volilnih imenikih in ne nazad-
nje pomanjkljivosti, ki največkral
nastanejo v krajevnih skupnostih pri
ustrezni lokaciji in primerni oprem-
Ijenosti volišč.

Pred organiziranimi nosilci volil-
nih aktivnosti je gotovo še mnogo
nalog, ki jih lahko s pravočasnim in
organiziranim pristopom uspešno
opravijo. Njihovi uspehi pa bodo
vidni v naslednjem mandatnem ob-
dobjuob nadaljnem razvojudelegat-
skih odnosov in dobrem delovanju
delegatskih skupščin.
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